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« I l so t to sc r i t t o ch iede di in te rpe l l a re il 
min i s t ro degli a f fa r i esteri , pe r conoscere se 
i n t e n d a di associare al m a n t e n i m e n t o od 
al r i n n o v a m e n t o della Tr ipl ice a l leanza, 
quel la efficace t u t e l a dei c i t t ad in i e degli 
in teress i ma te r i a l i del Regno , e que l r i spe t to 
della c ivi l tà nos t ra , che ne l l ' impero Aust ro-
U n g a r i c o sono ass icura t i ai c i t t ad in i , agli 
interessi ed alla c ivi l tà de l l ' a l t r a a l lea ta . 

« B r u n i a l t i ». 

P R E S I D E N T E . Le in t e r rogaz ion i e le 
i n t e rpe l l anze tes té le t te . . . 

T I T T O N I , ministro degli affari esteri. 
Chiedo di pa r l a re . 

P R E S I D E N T E . Ne ha f aco l t à . , 
T I T T O N I , ministro degli affari esteri. 

(¡Segni di attenzione). Chiedo i n n a n z i t u t t o 
che l ' i n t e rpe l l anza , de l l ' ono revo le B r u n i a l t i 
sia r i m a n d a t a alla discussione sulla pol i t ica 
e s t e ra già fissata pe r m a r t e d ì . 

R i s p o n d o poi sub i to a l l ' i n t e r rogaz ione 
de l l ' onorevo le Barzi la i . 

H o t es té r i c evu to un t e l e g r a m m a del-
l ' a m b a s c i a t o r e P a n s a , il qua le smen t i s ce la 
i n t e r v i s t a a lui a t t r i b u i t a . (Commenti). Egli 
dice che non ha a v u t o a l cuna i n t e rv i s t a , 
né col c o r r i s p o n d e n t e del la Zeit né con al-
cun a l t ro g io rna l i s t a , e che t u t t i i g iorna-
listi che si sono p r e s e n t a t i a l l ' A m b a s c i a t a 
non sono s t a t i r i cevu t i . (Approvazioni — 
Commenti). 

Voci a destra. E allora? 
P R E S I D E N T E . L ' o n o r e v o l e Barz i la i ha 

f aco l t à di d i ch i a r a r e se è s o d i s f a t t o . 
B A R Z I L A I . Dopo q u e s t a recisa e precisa 

d ich ia raz ione , a me non res ta che r i l eva re 
ques to n u o v o a t t o di ins igne m a l a f e d e di 
u n g r a n d e e d i f fuso g iorna le aus t r i a co verso 
l ' I t a l i a . (Approvazioni — Commenti). 

P R E S I D E N T E . Così ques t a i n t e r r o g a 
zione è e sau r i t a . Le a l t re s a r a n n o insc r i t t e 
ne l l ' o rd ine del g iorno; come pu re le in te r -
pel lanze, q u a n d o gli onorevol i minis t r i , a 
cui sono r ivol te , non d ich ia r ino , nel t e r m i n e 
r e g o l a m e n t a r e , di non acce t t a r l e , L ' in te r -
pe l lanza de l l ' onorevole BrunialTt però è riu-
n i t a alle a l t r e dì ana logo a r g o m e n t o . 

Per l'ordine del ¿ionn». 

P R E S I D E N T E . Ora devo i n v i t a r e i pre-
s e n t a t o r i di in te rpe l l anze , che des ide rano 
svolger le nella s e d u t a di luned ì , a f a r n e 

d o m a n d a , m a n t e n e n d o n a t u r a l m e n t e l 'or-
d ine di p r io r i t à . 

C A M E R O N I . Chiedo che l uned ì si svolga 
la mia i n t e rpe l l anza al min i s t ro del la g u e r r a 
sui r ecen t i p r o v v e d i m e n t i nel caso Tes t a . 

CAVAGN A R I . E d io des iderere i mi fosse 
consen t i to di svolgere la mia i n t e rpe l l anza 
ai min i s t r i delle finanze e dei l avor i pub-
blici, che t rovas i a pag ina 26 de l l ' o rd ine del 
g iorno. 

P R E S I D E N T E . N o n vi sono d u n q u e 
a l t r i d e p u t a t i che de s ide rano svolgere lu-
nedì delle in t e rpe l l anze H È u n vero pecca to , 
d a t a la q u a n t i t à di i n t e rpe l l anze in sc r i t t e 
ne l l 'o rd ine del g iorno (Bene! — Si ride). 

P r o p o n g o qu ind i alla C a m e r a che lunedì , 
dopo lo svo lg imento delle in t e r rogaz ion i e 
delle due in t e rpe l l anze Cameron i e Cava-
gnar i , si con t i nu i la discussione del d isegno 
di legge sulle Camere di commerc io , per 
p o r t a r l a poss ib i lmente a fine, e p rocedere 
m a r t e d ì alla vo taz ione di ques to e de l l ' a l t ro 
disegno di legge già a p p r o v a t o pe r a lza ta 
e s e d u t a . (Benissimo!) 

N o n so poi se l ' onorevole Fae l l i ins i s ta 
pe rchè dopo s ' insc r iva ne l l ' o rd ine del g iorno 
di l u n e d ì a n c h e il d isegno di legge sul ruo lo 
organico delle b ib l io teche . 

F A E L L I . Io ins i s te re i . 
P R E S I D E N T E . L ' o n o r e v o l e min i s t ro 

de l l ' i s t ruz ione consen te f 
RAVA, ministro dell' istruzione pubblica. 

Consento . 
P R E S I D E N T E . Allora dopo il d isegno 

di legge sulle Camere di commerc io , met-
t e r e m o quello pe r il ruolo o rgan ico delle 

. b ib l io teche . 

tamilica/:ioni del Pie.si lente. 

P R E S I D E N T E . L 'ono revo le S a n t i n i ha 
p r e s e n t a t o u n a p ropos t a di legge, che sa rà 
t r a s m e s s a agli Uffici pe rchè ne au to r i zz ino , 
se c redono , la l e t t u r a . 

Debbo a n c o r a a v v e r t i r e gli onorevol i de-
p u t a t i che, c o n t i n u a n d o l ' indispos iz ione del-
l ' onorevo le so t to seg re t a r io di S t a t o per i 
l avor i pubbl ic i , egli non p o t r à forse in ter -
ven i r e alla s e d u t a di l u n e d ì p ro s s imo per 
r i sponde re alle i n t e r rogaz ion i d i r e t t e al Mi-
nis tero dei lavor i pubbl ic i . 

Chiedo q u i n d i alla Camera di f a r p recedere 
le a l t re i n t e r rogaz ion i , che sono già segi ia te 


